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Дніпровська райдержадміністрація в межах повноважень, передбачених 

Законом України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу 

владу на території Дніпровського району Дніпропетровської області. 

Діяльність Дніпровської районної державної (військової) адміністрації 

спрямована на забезпечення дії Конституції та законів України, здійснення 

заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, 

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, а також запровадження та 

здійснення заходів правового режиму воєнного стану на території 

Дніпровського району. 

Триваюча збройна агресія російської федерації проти України продовжує 

чинити негативний вплив на розвиток громадянського суспільства та 

соціально-економічну ситуацію. Ракетні обстріли та загроза активних бойових 

дій у Дніпропетровській області, ускладнюють діяльність суб’єктів 

господарювання, порушують стабільність економічних процесів та призводять 

до суттєвих фінансово-економічних втрат. 

Упродовж 2025 року діяльність Дніпровської районної державної 

адміністрації зосереджена на виконанні пріоритетних і першочергових завдань 

із забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території району, 

раціонального та ефективного використання природних, трудових і фінансових 

ресурсів, а також реалізації основних напрямів державної політики в 

економічній та соціальній сферах з неухильним дотриманням вимог 

законодавства України в умовах воєнного стану. 

 

Події суспільно-політичного життя району 

Важливим напрямом роботи Дніпровської районної державної 

адміністрації у 2025 році залишалася системна взаємодія з громадськими, 

благодійними та міжнародними організаціями, спрямована на посилення 

соціальної згуртованості, розвиток безбар’єрного середовища, підтримку 

вразливих категорій населення та впровадження європейських підходів у сфері 

публічного управління. 

Райдержадміністрація активно співпрацює з громадськими об’єднаннями, 

волонтерськими ініціативами, гуманітарними місіями та міжнародними 

партнерами у реалізації соціальних, гуманітарних та відновлювальних проєктів. 

Така взаємодія спрямована на забезпечення своєчасного реагування на виклики 

воєнного часу, підтримку внутрішньо переміщених осіб, сімей 
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військовослужбовців, дітей, осіб з інвалідністю та інших соціально вразливих 

категорій населення. 

У співпраці з громадськими структурами та гуманітарними штабами 

забезпечується надання гуманітарної допомоги мешканцям, які потребують 

підтримки, що сприяє формуванню стійкості громад та розвитку культури 

взаємодопомоги. 

Окремий акцент у роботі райдержадміністрації приділяється формуванню 

безбар’єрного середовища. Реалізуються заходи з моніторингу доступності 

об’єктів інфраструктури, удосконалення фізичної, інформаційної, цифрової та 

соціальної доступності, що відповідає сучасним європейським стандартам 

інклюзивності та рівності можливостей. 

Взаємодія з інститутами громадянського суспільства також здійснюється 

через проведення консультацій з громадськістю, залучення представників 

громадських організацій до обговорення програм розвитку, антикорупційних 

ініціатив та соціальних проєктів, що відповідає принципам прозорого 

врядування та європейської демократичної практики. 

У межах євроінтеграційного курсу України райдержадміністрація сприяє 

впровадженню підходів, що відповідають європейським стандартам публічного 

управління, зокрема у питаннях захисту прав людини, соціальної підтримки 

населення, розвитку громадянського суспільства та партнерства влади і 

громади. 

Волонтерський рух залишається важливою складовою суспільної стійкості 

району. У співпраці з благодійними фондами, громадськими організаціями та 

міжнародними партнерами реалізуються гуманітарні, соціальні та 

відновлювальні ініціативи, спрямовані на підтримку населення, розвиток 

громад та відновлення постраждалих територій. 

Така співпраця сприяє формуванню сучасної моделі управління, 

заснованої на партнерстві держави, громадянського суспільства та 

міжнародних інституцій, що відповідає стратегічному курсу України на 

європейську інтеграцію. 

Загалом діяльність Дніпровської райдержадміністрації висвітлюється на 

офіційному веб-сайті https://dprda.dp.gov.ua/ua, створеному в рамках 

регіональної програми інформатизації «Електронна Дніпропетровщина», також 

діяльність адміністрації висвітлюється у соціальній мережі 

https://www.facebook.com/DniprovskaRDA. 

 

Використання коштів районного бюджету 

Районний бюджет Дніпровського району за 2025 рік по власних доходах 

виконано на 106,36 %, при уточненому плані показників загального фонду в 

сумі 1215,2 тис. гривень, фактично план виконано в обсязі 1292,4 тис. гривень, 

в тому числі: доходи загального фонду (без урахування трансфертів з 

Державного, обласного бюджетів, бюджетів територіальних громад).  

Надходження по основних джерелах характеризуються такими даними: 

– адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 7,2 тис. гривень, 

або 100,02 % від запланованого обсягу; 

https://dprda.dp.gov.ua/ua
https://www.facebook.com/DniprovskaRDA
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– адміністративний збір, що справляється відповідно до Закону України 

«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань надійшов в сумі 514,9 тис. гривень, або 105,60 % від 

запланованого обсягу; 

– кошти адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав     

за нерухоме майно та їх обтяжень надійшли в обсязі 273,4 тис. гривень, або 

108,49 % від запланованого обсягу; 

– кошти по платі за скорочення термінів надання послуг у сфері державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, а також платі за надання інших платних послуг надійшло  

2,4 тис. гривень, або 100,00 % від запланованого обсягу; 

– інші надходження надійшли в обсязі 494,5 тис. гривень, або 106,12 % від 

запланованого обсягу.  

Виконання по міжбюджетних трансфертах становить 99,98 % від плану на 

відповідний період, офіційні трансферти використано під фактичні видатки         

в обсязі 11599,8 тис. гривень. 

В 2025 році районним бюджетом були використані залишки субвенції від 

Новоолександрівської та Петриківської територіальних громад наданої в  

2024 році на реалізацію заходів районної програми впровадження державної 

політики органами виконавчої влади Дніпровського району на 2022–2025 роки, 

так при плановому обсягу коштів в сумі 1000,0 тис. гривень, кошти використані 

в повному обсязі. 

При уточненому плані загального фонду районного бюджету за 2025 рік в 

обсязі 14597,1 тис. гривень, видатки склали 14084,3 тис. гривень, або 96,49 % 

від уточнених планових призначень.  

Обсяг уточненого плану загального фонду видаткової частини районного 

бюджету складається: 

– з власних надходжень (складаються з уточнених залишків на початок 

року, поточні надходження загального фонду районного бюджету), в сумі 

2997,3 тис. гривень; 

– з трансфертів від Любимівської, Сурсько-Литовської, Новопокровської, 

Обухівської, Петриківської, Царичанської, Могилівської, Чумаківської, 

Новоолександрівської та Підгородненської територіальних громад на 

виконання заходів «Програми  розвитку та взаємодії органів місцевого 

самоврядування різних рівнів Дніпровського району на 2021- 2027 роки», в сумі 

1095,0 тис. гривень; 

– з трансфертів від Царичанської, Солонянської, Новоолександрівської, 

Петриківської, Ляшківської та Слобожанської територіальних громад на 

виконання заходів «Програми впровадження державної політики органами 

виконавчої влади Дніпровського району на 2022 – 2026 роки», в сумі  

8597,5 тис. гривень; 

– із субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень,      

в сумі 1407,3 тис. гривень; 
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– із субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень,      

в сумі 500 тис. гривень. 

На соціально-захищені видатки бюджету використано коштів в сумі  

3002,3 тис. гривень, або 21,32 % від загального обсягу видатків районного 

бюджету в сумі 14084,3 тис. гривень, в тому числі на заробітну плату з 

нарахуваннями 3002,3 тис. гривень. 

Фактичні видатки по кодах економічної класифікації в розрізі галузей 

проведено в межах уточнених планових показників.  

Станом на 01.01.2026 року районний бюджет має залишки коштів на 

котлових рахунках на загальну суму 1209,27449 тис. гривень, з них: на 

котловому рахунку загального фонду – 1209,27449 гривень. 

Коротка характеристика виконання дохідної частини місцевих бюджетів 

Дніпровського району за 2025 рік по загальному фонду і в розрізі 

бюджетоутворюючих джерел. 

Уточнений план 2025 року по власних доходах загального фонду всіх 

місцевих бюджетів територіальних громад Дніпровського району виконано на 

101,9 % або в обсязі 24168,5 млн. гривень. В порівнянні з аналогічним періодом 

2024 року, доходи місцевих рад збільшилися на 3858,5 млн. гривень, або на 

19,00 %. Доходи міста Дніпро, в порівнянні з аналогічним періодом 2024 року, 

збільшилися на 3362,1 млн. гривень. 

За звітний період поточного року всі 17 місцевих бюджетів виконали 

дохідну частину. 

Серед основних бюджетоутворюючих джерел місцевих бюджетів 

територіальних громад плани доходів характеризуються такими даними: 

– податок на доходи фізичних осіб – 103,10 %, додатково отримано 

територіальними громадами 381,0 млн. гривень, по місту Дніпро виконання 

склало 102,40 % бюджетом міста додатково отримано коштів в сумі 271,3 млн. 

гривень; 

– єдиний податок – 101,10 %, додатково отримано 35,5 млн. гривень;  

– нерухоме майно відмінне від земельної ділянки – 104,50 %, додатково 

отримано 25,3 млн. гривень; 

– плата за землю – 103,90 %, додатково отримано 68,4 млн. гривень. 

 

Відділ управління персоналом 

Станом на 01 січня 2026 року до структури райдержадміністрації з 

граничною чисельністю 176 штатних одиниць входять:   

апарат райдержадміністрації – 44 од.; 

структурні підрозділи без статусу юридичної особи публічного права –  

50 од.; 

самостійні структурні підрозділи із статусом юридичної особи публічного 

права: 

– управління соціального захисту населення – 50 од.; 

– управління інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-

комунального господарства, екології  – 9 од.; 

– фінансове управління – 7 од.; 
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– відділ економічного та агропромислового розвитку – 5 од. 

– архівний відділ – 11 од. 

З метою удосконалення структура районної державної адміністрації 

протягом року переглядалася та перезатверджувалася. 

Із 176 штатних одиниць: 

– посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України                        

«Про державну службу» - 3 од., фактично зайнято 3 посади; 

– посад державної служби – 127 од. (кат. «Б» - 46 од., кат. «В» - 81 од.), 

фактично зайнято 79 посад, з них: кат. «Б» - 27 осіб., кат. «В» - 52 особи.; 

– працівників, які виконують функції з обслуговування – 40 од., фактично 

зайнято 25 посад; 

– обслуговуючий персонал – 6 од., фактично зайнято 5 посад. 
 

Кількість посад державної служби категорії «Б» в райдержадміністрації 

становить не більше третини штатної чисельності, що відповідає статті 6 

Закону України «Про державну службу». 

У зв’язку із введенням воєнного стану з 24 лютого 2022 року, на підставі 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (із змінами) 

призначення на посади державної служби в 2025 році здійснювалося без 

конкурсного відбору.  

Протягом 2025 року призначено 45 осіб: 

– державних службовців без конкурсного відбору – 29 осіб; 

– посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 3 особи; 

– працівників, які виконують функції з обслуговування - 13 осіб. 

Переведено на рівнозначну посаду державної служби в межах 

райдержадміністрації - 8 державних службовців. 

При призначенні на посаду державної служби, з метою встановлення 

відповідності державного службовця займаній посаді, встановлювалося 

випробування відповідно до статті 35 Закону України «Про державну службу». 

Протягом 2025 року, відповідно до Закону України № 3384-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану», відділом управління персоналом 

надіслано до компетентних органів запити про перевірку відомостей стосовно           

8 осіб, які призначені в період дії воєнного стану на посади, які передбачають 

зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посади з 

підвищеним корупційним ризиком або претендують на зайняття посади 

державної служби.  

Відповідно до вимог Закону України «Про очищення влади»                                    

в районній державній адміністрації проведено перевірку достовірності 

відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і 

четвертою статті 1 відповідного Закону стосовно 3 осіб. 

Протягом 2025 року звільнено – 39 осіб, з них: 

– державних службовців – 29 осіб, з яких: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19
https://ips.ligazakon.net/document/T233384?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03&_ga=2.75651413.1539504055.1704725182-908411214.1702297829#_gl=1*17ojxgd*_gcl_au*NDY2ODgyMTY2LjE3MDIyOTc4Mjk.
https://ips.ligazakon.net/document/T233384?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03&_ga=2.75651413.1539504055.1704725182-908411214.1702297829#_gl=1*17ojxgd*_gcl_au*NDY2ODgyMTY2LjE3MDIyOTc4Mjk.
https://ips.ligazakon.net/document/T233384?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03&_ga=2.75651413.1539504055.1704725182-908411214.1702297829#_gl=1*17ojxgd*_gcl_au*NDY2ODgyMTY2LjE3MDIyOTc4Mjk.
https://ips.ligazakon.net/document/T233384?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03&_ga=2.75651413.1539504055.1704725182-908411214.1702297829#_gl=1*17ojxgd*_gcl_au*NDY2ODgyMTY2LjE3MDIyOTc4Mjk.
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– 14 держслужбовців - на підставі скорочення чисельності державних 

службовців; 

– 1 держслужбовець – у зв’язку з виходом на пенсію; 

– 14 держслужбовців – за угодою сторін; 

– посадових осіб, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» - 2 особи; 

– працівників, які виконують функції з обслуговування - 8 осіб. 

На підставі статті 89 Закону України «Про державну службу» дотримана 

процедура передачі справ і майна при звільненні державного службовця. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про державну службу» протягом 

2025 року державним службовцям районної державної адміністрації своєчасно 

був присвоєний черговий ранг державного службовця в межах посад державної 

служби відповідної категорії «Б» або «В».  

Відповідно до пункту 13 розділу «Прикінцеві положення» Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2025 рік», статті 46 Закону України                

«Про державну службу» протягом звітного періоду державним службовцям 

була своєчасно встановлена надбавка за вислугу років у розмірі 2% посадового 

окладу державного службовця за кожний календарний рік стажу державної 

служби, але не більше 30% посадового окладу. 

За звітний період до державних службовців не застосовувалися 

дисциплінарні стягнення. 

У жовтні-листопаді 2025 року організовано та проведено оцінювання 

результатів службової діяльності державних службовців за 2025 рік.                              

За результатами оцінювання державним службовцям, які отримали відмінну 

оцінку, була виплачена премія на виконання вимог статті 44 Закону України 

«Про державну службу». 

У грудні 2025 року визначені завдання і ключові показники 

результативності, ефективності та якості службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «Б»  або  «В», 

складені та затверджені в установленому порядку індивідуальні програми 

підвищення рівня професійної компетентності державного службовця                           

на 2026 рік. 

За звітний період усі державні службовці прийняли участь у професійному 

навчанні шляхом підвищення кваліфікації за професійними (сертифікатними)             

та/або короткостроковими програмами, а також шляхом самоосвіти через 

навчання на онлайн-курсах на освітніх е-платформах у відповідності                         

до затверджених індивідуальних програм на 2025 рік.  

На належному рівні ведеться військовий облік військовозобов’язаних. 

Забезпечено повне та достовірне внесення облікових даних до списків 

персонального військового обліку. Проведено у повному обсязі звіряння 

списків персонального військового обліку з обліковими даними документів 

районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки. 

Військово-облікові документи військовозобов’язаних відповідають вимогам 

чинного законодавства. 
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Відділ фінансово-господарського забезпечення 

Згідно з кошторисом на 2025 рік видатки з загального фонду державного 

бюджету на утримання Дніпровської райдержадміністрації та її самостійних 

структурних підрозділів склали 34305,1 тис. грн., у тому числі: 

1. Заробітна плата – 26942,34 тис. грн. 

2. Нарахування на заробітну плату – 5889,38 тис. грн. 

3. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1205,72 тис. грн. 

4. Оплата послуг (крім комунальних) – 198,7тис. грн. 

5. Предмети, матеріали, інвентар – 68,96 тис. грн. 

У зв`язку з недостатністю кошторисних призначень за загальним фондом 

державного бюджету на 2025 рік за Програмою впровадження державної 

політики органами виконавчої влади Дніпровського району на 2022-2026 роки 

(Розпорядження від 26.09.2022 №265/0/534-22 (із змінами)) з місцевого 

бюджету додатково виділено 11032,0 тис. грн. 

Сформовано бюджетний запит по районній державній адміністрації з 

метою складання проекту державного бюджету на наступний бюджетний рік та 

проекту прогнозу державного бюджету на 2 наступні роки та подано його до 

обласної державної адміністрації (ІІІ квартал 2025 р.). 

На виконання функцій розпорядника другого рівня коштів державного 

бюджету за КПКВК 7741010 «Здійснення виконавчої влади у 

Дніпропетровській області» та коштів по програмах районного бюджету 

затвердженими розпорядженнями начальника районної військової 

адміністрації: 

– сформовано єдину мережу розпорядників коштів державного бюджету 

нижчого рівня; 

– сформовано помісячний розпис асигнувань загального фонду державного 

бюджету за КПКВК 7741010 у розрізі апарату і структурних підрозділів 

районної державної адміністрації та кодів економічної класифікації видатків; 

– при надходженні коштів з державного бюджету за КПКВК 7741010 

здійснено розподіл коштів загального фонду державного бюджету на 

утримання апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації, 

інших розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня відповідно до 

затверджених кошторисів, помісячних планів асигнувань у розрізі кодів 

економічної класифікації видатків; 

– прийнято звітність від структурних підрозділів районної державної 

адміністрації про виконання державних бюджетних програм із застосуванням 

програмного забезпечення «Є-звітність»; 

– сформовано місячні, квартальні та річну звітності по районній державній 

адміністрації про виконання державних та місцевих бюджетних програм та 

подано до управління Державної казначейської служби України у 

Дніпровському районі Дніпропетровської області та Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації із застосуванням програмного забезпечення 

«Є-звітність»; 

– сформовано консолідовані: квартальні та річна звітності по районній 

державній адміністрації, структурних підрозділах районної державної 

адміністрації про виконання державних бюджетних програм та подано до 
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управління Державної казначейської служби України у Дніпровському районі 

Дніпропетровської області та Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації із застосуванням програмного забезпечення «Є-звітність»; 

– складено (на підставі отриманих від структурних підрозділів районної 

державної адміністрації) та подано до Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації звіти про виконання паспортів бюджетних програм за КПКВК 

7741010 «Здійснення виконавчої влади у Дніпропетровській області» за звітний 

рік. 

З метою підвищення оперативності і якості планування, виконання 

бюджету, використання державного майна, закупівель, бюджетного обліку та 

звітності для бухгалтерського обліку використовується програмне забезпечення 

«Облік бюджетної установи». 

 

Діловодство і контроль 

Для забезпечення ефективної організації документообігу в адміністрації, 

запроваджена автоматизація документообігу: введення у систему документів, їх 

реєстрацію, розподіл і розсилання, редагування, оперативне збереження, пошук 

і перегляд, відтворення, контроль виконання, розмежування доступу до 

документів, прискорення термінів опрацювання документів, удосконалення 

механізмів зберігання та виконання документів здійснюється в системі 

електронного документообігу «ДОК ПРОФ», яка також підтримує 

використання електронного цифрового підпису, що забезпечує організацію 

якісно новим юридично-значущим документообігом. 

За 2025 рік обсяг документів складає: 

вхідних - 7180, що у порівняння з 2024 роком на 63 документи більше  

(2024 р. – 7117 документів); 

вихідних – 5721, у порівняння з 2024 роком на 330 документів більше  

(2024 р. – 5391); 

прийнято розпоряджень – 670, у порівняння з 2024 роком на 239 

розпоряджень більше (2024 р. – 431); 

наказів – 28, у порівняння з 2024 роком на 102 накази менше  

(2024 р. – 130); 

доручень – 2, у порівняння з 2024 роком на 3 менше (2024 р. – 5). 

За результатами проведеного аналізу стану виконавської дисципліни 

за 2025 рік, відсутні директивні документи з порушенням термінів виконання. 

У 2025 році проведено 11 засідань колегії райвійськадміністрації, на яких 

прийнято 22 розпорядження та заслухано 12 інформацій про роботу 

структурних підрозділів райдержадміністрації. 

 

Юридичне управління 

Протягом 2025 року фахівцями управління забезпечено супроводження 

господарських, адміністративних та цивільних справ, в межах компетенції, та 

здійснення юридичної експертизи нормативних документів адміністрації, 

здійснювався розгляд звернень громадян та юридичних осіб щодо питань, які 

віднесено до компетенції адміністрації. 

У 2025 році, на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації 
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забезпечено формування, погодження та підписання договорів оренди на 

земельні ділянки державної форми власності. 

Сектором державної реєстрації протягом 2025 року приймались 

реєстраційні справи та дії для долучення до реєстраційних справ, що свідчать 

про проведення державної реєстрації або змін про відомості, які містяться в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 

котрі зареєстровані на території Дніпровського району Дніпропетровської 

області та підлягають зберіганню в Дніпровській районній державній 

адміністрації Дніпропетровської області відповідно до вимог законодавства 

України. 

Постійно проводиться співробітництво з органами судової влади та 

правоохоронними органами за їх зверненнями на виконання судових рішень. 

Також протягом року юридичним управлінням райдержадміністрації 

надавалась первинна правова допомога мешканцям району відповідно до ст.25 

Закону України «Про місцеві державні адміністрації», в обсягах, визначених 

статтею 7 Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

 

Відділ економічного та агропромислового розвитку  

Підприємства Дніпровського району продовжують здійснювати 

господарську діяльність та забезпечувати підтримку економіки держави.  

Здійснюють вагомий внесок у розвиток соціальної сфери й зміцнення 

обороноздатності регіону та країни, забезпечують надходження податкових 

платежів, виплату заробітної плати та збереження робочих місць для мешканців 

району, а також створюють можливості для працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб.  

Пріоритетним напрямком роботи протягом 2025 року було виконання 

заходів та завдань, передбачених Програмою соціально-економічного 

та культурного розвитку Дніпровського району на 2025 рік, яка затверджена 

розпорядженням начальника Дніпровської районної військової адміністрації 

від 18.12.2024 № 369/0/534-24. Проводився аналіз стану її виконання 

по ключових показниках в економічній та соціальній сферах на основі 

статистичних та оперативних даних, аналітичних інформацій структурних 

підрозділів райдержадміністрації за галузевою спрямованістю в умовах 

продовження дії правого режиму воєнного стану в Україні.  

Впродовж року забезпечувалося виконання заходів програм: 

– Програма розвитку малого та середнього підприємництва 

в Дніпровському районі на 2023-2026 роки, яка затверджена розпорядженням 

начальника Дніпровської районної військової адміністрації від 22.02.2023 

№ 67/0/534-23 (із змінами); 

– Програма зайнятості населення Дніпровського району на 2023-2027 роки, 

яка затверджена розпорядженням начальника Дніпровської районної військової 

адміністрації від 22.03.2023 №119/0/534-23 (із змінами). 

Розроблено Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпровського району на 2026 рік, яка затверджена на засіданні колегії 

райдержадміністрації розпорядженням начальника Дніпровської районної 

військової адміністрації від 17.12.2025 № 556/0/534-25.  
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У звітному періоді забезпечено організацію та проведення низки галузевих 

і міжвідомчих заходів, спрямованих на підтримку аграрного сектору, безпеку 

виробництва та розвиток соціальної відповідальності бізнесу. 

Також проводився моніторинг та аналіз діяльності підприємств району, 

зокрема, таких основних показників діяльності як обсяг реалізованої продукції 

та наданих послуг, середня заробітна плата та кількість працівників, а також 

релокація підприємств, які знаходяться у зоні активних бойових дій. 

Проводилась спільна робота з ГУ ДПС у Дніпропетровській області, ГУ 

НПУ в Дніпропетровській області та Південно-Східним міжрегіональним 

управлінням Державної служби з питань праці щодо об’єктів роздрібної 

торгівлі, в яких спостерігається реалізація тютюнових виробів із візуальними 

ознаками незаконної торгівлі підакцизного товару. Відпрацьована інформація 

від Української асоціації виробників тютюнових виробів «УКРТЮТЮН» та від 

Нафтогазової асоціації України щодо боротьби із нелегальним обігом і 

роздрібною торгівлею підакцизними товарами на території Дніпровського 

району. 

Забезпечено постійний моніторинг ситуації в районі щодо заборгованості 

із заробітної плати на підприємствах, установах і організаціях усіх форм 

власності. У 2025 році відділом проведено 8 засідань комісії з питань 

погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат та районної робочої групи з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення. Протягом року 

21 підприємство-боржник повністю або частково погасили заборгованість 

із заробітної плати на загальну суму 39,4 млн. грн. 

Посівні площі сільськогосподарських культур у Дніпровському районі під 

урожай 2025 року залишилися на рівні попереднього 2024 року. Потреба 

визначалася для своєчасного проведення весняно-польових робіт та 

забезпечення продовольчої безпеки району в подальшому (у посівному 

матеріалі, засобах захисту рослин та паливно-мастильних матеріалах).  

Забезпечено видачу перепусток згідно звернень сільськогосподарським 

підприємствам для пересування сільськогосподарської техніки без обмежень 

руху польовими шляхами та її роботи на полях, а також перевезення (кочівлі) 

бджолиних сімей на місця медозбору і запилення рослин, в тому числі під час 

комендантської години. 

 

Цифровий розвиток, цифрові трансформації і цифровізація 

У 2025 році у Дніпровському районі впроваджувалися процеси 

інформатизації та цифровізації відповідно до обласних та державних програм 

підвищення індексів цифрової трансформації регіонів.  

Під час довготривалих відключень світла важливо залишатись на зв’язку. 

Саме тому проводились заходи щодо переходу на GPON та встановлення 

відповідних Wi-Fi зон за цим підключенням. Так по громадам Дніпровського 

району створено 254 вільні Wi-Fi зони для відвідувачів. Пункти незламності 

також важлива складова цієї ланки. 159 пунктів забезпечені Wi-Fi доступом з 

підтримкою технології xPon. 
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Надання адміністративних послуг 

Діяльність центрів надання адміністративних послуг Дніпровського 

району спрямована на реалізацію прав громадян на якісне обслуговування 

шляхом забезпечення повного спектра послуг, визначених розпорядженням 

Кабінетом Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р 

В усіх громадах утворено та функціонують Центри надання 

адміністративних послуг. Окрім цього, вони забезпечені віддаленими робочими 

місцями, альтернативним джерелом енергоживлення, а також Wi-Fi доступом. 

 

Цивільний захист 

Сектор цивільного захисту, як структурний підрозділ районної державної 

адміністрації є органом управління Дніпровської місцевої ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій 

Дніпропетровської області.  

Протягом 2025 року було забезпечено організацію та проведення заходів з 

підготовки штабних тренувань з органами управління та силами цивільного 

захисту ланки Дніпровського району територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області  

На підставі узгоджених графіків проведення спеціальних об’єктових 

навчань і тренувань на суб’єктах господарювання складено та затверджено 

плани-графіки проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів 

цивільного захисту, на 2026 рік; 

В районі функціонує 51 консультаційний пункт з питань цивільного 

захисту при органах місцевого самоврядування для створення умов оволодіння 

громадянами навичками користування найбільш поширеними засобами захисту 

і надання допомоги постраждалим.  

У Дніпровському районі налічується 930 об’єктів фонду ЗС ЦЗ, 

розраховані на 343,043 тис. осіб:  

сховища – 311; 

ПРУ – 104;  

споруда подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ – 3; 

найпростіших укриттів – 512.  

Всі територіальні громади Дніпровського району завершили розгляд 

пропозицій стосовно розробки проектно-кошторисної документації на 

будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, 

розробили ПКД та отримали позитивний експертний висновок. Продовжується 

робота із забезпечення побудови і введення в експлуатацію МАСЦО за 

розробленою проектно-кошторисною документацією.  

На території Дніпровського району створено та працюють в цілодобовому 

режимі 161 Пункт Незламності.  

 

 

Оборонно-мобілізаційна робота 

Діяльність у сфері оборонної та мобілізаційної роботи протягом 2025 року 

проводилась відповідно до законів України “Про мобілізаційну підготовку та 
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мобілізацію”, “Про оборону України”, “Про військовий обов'язок і військову 

службу”, “Про правовий режим воєнного стану”, указами Президента України 

“Про введення воєнного стану в Україні", “Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні”, “Про загальну мобілізацію”, “Про продовження 

строку проведення загальної мобілізації”, розпорядженнями начальника 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації та іншими нормативно-

правовими актами. 

З метою належного виконання мобілізаційних завдань та організованого і 

своєчасного проведення загальної мобілізації на території району районною 

військовою адміністрацією здійснювався щоденний моніторинг та збір 

інформації щодо проведення заходів з оповіщення та призову 

військовозобов’язаних на військову службу. 

Проведено низку службових та координаційних нарад з міськими, 

селищними та сільськими головами, за участю представників районних 

територіальний центрів комплектування та соціальної підтримки, Національної 

поліції, СБУ та інших силових структур з питання організації та проведення 

мобілізації людських і транспортних ресурсів та вирішення інших питань щодо 

виконання мобілізаційних заходів на території району.  

Проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота щодо популяризації 

служби в Збройних Силах України та інших військових формуваннях. 

Здійснювалися заходи з підготовки населення до національного спротиву. 

Укладено Меморандуми про співпрацю та партнерство між Дніпровською 

районною військовою адміністрацією, територіальними громадами району та 

комунальним закладом «Дніпропетровський обласний центр підготовки 

населення до національного спротиву». Співробітники районної військової 

адміністрації пройшли навчання з підготовки населення до національного 

спротиву та отримали відповідні сертифікати. 

З метою реалізації повноважень райдержадміністрації щодо підготовки до 

територіальної оборони в Дніпровському районі, виконання заходів з ведення 

територіальної оборони, затверджено персональний склад штабу району 

територіальної оборони Дніпровського району. 

 

Контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування 

делегованих повноважень 

Для здійснення ефективного та дієвого контролю щодо делегованих 

повноважень, прийнятих сільськими, селищними і міськими радами 

Дніпровського району забезпечено своєчасний аналіз всіх наданих копій рішень 

органів місцевого самоврядування. 

До райдержадміністрації протягом 2025 року надійшло 504 акти органів 

місцевого самоврядування Дніпровського району, які проаналізовані 

спеціалістами райдержадміністрації щодо їх відповідності чинному 

законодавству та сформовані в щомісячні відомості.  

При здійсненні аналізу актів міських, селищних та сільських рад та їх 

виконавчих органів з питань здійснення делегованих повноважень органів 

виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству відділом 

забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування 
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райдержадміністрації фактів порушення чинного законодавства України не 

виявлено.  

На виконання розпорядження голови Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації від 11.10.2021 №Р-844/0/3-21 «Про внесення змін до 

розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 

15 травня 2000 року №163-р» щопівроку надавалася інформація до управління 

консультативної допомоги та забезпечення взаємодії з органами місцевого 

самоврядування Дніпропетровської обласної військової адміністрації щодо 

стану реалізації Дніпровською районною державною адміністрацією контролю 

за здійсненням органами місцевого самоврядування Дніпровського району 

делегованих повноважень органів виконавчої влади.  

Оперативно надано методично-консультаційну допомогу працівникам 

органів місцевого самоврядування у вирішенні питань економічного, 

соціального, культурного та іншого розвитку відповідних територій.   

Здійснено ефективну взаємодію райдержадміністрації з органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, що 

функціонують у межах Дніпровського району задля задоволення базових 

потреб мешканців, зміцнення стійкості та соціальної згуртованості, спільної 

реалізації культурно-освітніх заходів та інших ініціатив, спрямованих на 

покращення умов життя суспільства.   

 

Запобігання та виявлення корупції 

Запобігання та протидія корупції є пріоритетним напрямком державної 

політики. 

Протягом 2025 року уповноваженим спеціалістом з питань запобігання та 

виявлення корупції райдержадміністрації серед посадових осіб 

райдержадміністрації та її структурних підрозділів проводилась організаційна 

та роз’яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. 

Постійно надавалась консультативна допомога посадовим особам 

райдержадміністрації та її структурних підрозділів, здійснювались заходи щодо 

антикорупційної експертизи проектів розпоряджень голови 

райдержадміністрації. 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» 

протягом 2025 року не надходили. 

Своєчасно здійснювалося повідомлення НАЗК про факт неподання чи 

несвоєчасного подання декларації особами, уповноваженими на виконання 

функцій держави. 

 

Аналіз звернень, що надійшли 

Надходження всіх звернень, а саме: електронних (поштових), з контакт-

центру «Гаряча лінія голови Дніпропетровської облдержадміністрації», 

обласного контактного центру з державної установи «Урядова гаряча лінія» 

здійснюється безпосередньо на електронну адресу відділу по роботі зі 

зверненнями громадян та доступу до публічної інформації 

райдержадміністрації zvernennya@dprda.dp.gov.ua. 
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З метою створення необхідних умов для реалізації конституційних прав 

громадян на звернення запроваджено роботу телефонної лінії за номером 

063-182-06-38, згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації 

від 17.02.2022 № Р-39/0/291-22 «Про запровадження роботи телефонної лінії 

«Гаряча лінія голови Дніпровської районної державної адміністрації». 

Усі звернення, що надходять до райдержадміністрації засобами 

телефонного зв’язку, розглядаються фахівцями адміністрації, які надають 

детальні та обґрунтовані відповіді, враховуючи всі аспекти порушених питань. 

Кожне звернення отримує індивідуальне та кваліфіковане опрацювання, що 

забезпечує ефективне вирішення проблем громадян. 

Передбачено розгляд електронних звернень з урахуванням вимог, 

визначених змінами до законодавчих і нормативних актів, що регулюють 

роботу із зверненнями громадян. За 2025 рік на електронну адресу надійшло 

10 звернень. 

За 2025 рік до райдержадміністрації надійшло: 

- 18 письмових звернень громадян; 

- 33 інформаційних запити. 

У 2025 році на особистому прийомі керівництво райдержадміністрації 

розглянуло звернення чотирьох громадян. За результатами розгляду заявникам 

надано відповідні роз’яснення та рекомендації щодо подальших дій, що 

сприяло ефективному вирішенню порушених питань. 

Упродовж 2025 року до Дніпровської райдержадміністрації надійшло: 

- 741 звернення громадян через контакт-центр «Гаряча лінія голови 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації»; 

- 510 звернень громадян через державну установу «Урядовий контактний 

центр». 

Згідно з переліками доручень, наданих виконавцям щодо звернень 

громадян, що надійшли через «Гарячу лінію» та Дніпропетровський 

регіональний контактний центр, звернення із порушеним терміном виконання 

відсутні. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації в Україні значно 

збільшилася кількість осіб, які опинилися в складних життєвих умовах. 

Найбільш уразливими є найменш захищені соціальні групи населення та 

внутрішньо переміщені особи, які змушені залишати зони активних бойових 

дій у пошуках безпечного прихистку. Ці громадяни переважно звертаються 

з питаннями надання матеріальної та гуманітарної допомоги, зокрема: 

продуктові набори, одяг, предмети особистої гігієни, соціальне житло, 

лікування та компенсаційні виплати. 

Мешканці територіальних громад найчастіше порушують питання щодо: 

- відновлення надання послуг водопостачання та водовідведення; 

- призначення та виплати соціальної допомоги різного характеру 

(компенсаційні виплати за проживання внутрішньо переміщених осіб, соціальні 

виплати малозахищеним верствам населення); 

- надання гуманітарної допомоги; 

- надання соціального житла внутрішньо переміщеним особам; 
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- надання матеріальної допомоги для лікування або у зв’язку зі скрутним 

становищем; 

- проведення ремонтних робіт доріг, прибудинкових територій та 

житлових приміщень; 

- забезпечення твердим паливом для опалення будівель; 

- врегулювання земельних спорів та інших актуальних питань. 

Проблеми, з якими найчастіше звертаються громадяни через «гарячу 

лінію» та «урядову лінію», переважно стосуються діяльності органів місцевого 

самоврядування. 

Районна військова адміністрація та територіальні громади регулярно 

здійснюють аналіз і узагальнення звернень громадян, вживають заходи для 

усунення виявлених недоліків, а також для своєчасного запобігання причин і 

умов, що призводять до колективних та повторних звернень до органів влади 

вищого рівня. 

Відділ по роботі зі зверненнями громадян та доступу до публічної 

інформації забезпечує надання практичної та консультативно-методичної 

допомоги виконавчим комітетам міських, селищних і сільських рад щодо 

ефективної роботи зі зверненнями громадян. 

 

Управління соціального захисту населення 

Станом на 01.01.2026 в управлінні соціального захисту населення 

Дніпровської райдержадміністрації на обліку перебувало 39362 отримувачів 

різних видів соціальної допомоги, а саме: 

298 – по вагітності та пологам; 

2846 – при народженні дитини; 

211 – отримувачів допомог на дітей під опікою; 

175 – отримувачів допомоги на дітей одиноким матерям; 

13 – допомоги на усиновлених дітей; 

35– тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів; 

793– допомога малозабезпеченим сім’ям; 

121 – допомога по догляду за психічно хворими; 

1977 – допомога особам з інвалідністю з дитинства та діти з інвалідністю; 

1015 – соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та особам 

з інвалідністю; 

40 – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;  

17 – тимчасова державна соціальна допомога, особам які досягли 

пенсійного віку, але не набули права на пенсійні виплати;  

7  - допомога на оплату послуги «муніципальна няня»; 

1017 – отримувачі допомог на дітей з багатодітних сімей; 

340– грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка»;  

4  -  патронатна сім’я; 

2  -  допомога по догляду за хворою дитиною; 

18 – соціальна допомога на дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які влаштовані у сім’ю «Дитина не одна» 
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6029  – отримувачів щомісячної  допомога на проживання ВПО. 

24407 - внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку в сегменті 

«Облік ВПО».  

Управлінням соціального захисту населення до 30.06.2025 року 

призначалися державні соціальні допомоги сім’ям з дітьми, особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, 

компенсації по догляду за особою з інвалідністю з психічними розладами, 

по догляду за громадянами похилого віку старше 80 років та особами з  

інвалідністю, соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, 

допомогу дітям-сиротам, позбавленим батьківського піклування, допомоги і 

компенсації громадянам постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

ряд компенсацій і допомог передбачених законами України «Про основи 

соціальної захищеності інвалідів в Україні» та «Про реабілітацію інвалідів в 

Україні», адресні допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території України, в яких органи державної влади України тимчасово не 

здійснюють своїх повноважень, а також допомоги на дітей внутрішньо 

переміщених осіб. 

На виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України від 11.06.2025 

№ 695 «Деякі питання надання окремих видів державних соціальних допомог 

Пенсійним фондом України», від 23.06.2025 № 766 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо централізації механізму виплати деяких 

державних допомог», від 25.06.2025 №765 «Деякі питання призначення та 

виплати державних соціальних допомог, соціальних стипендій органами 

Пенсійного фонду України», з 01.07.2025  передано функції з  призначення та 

виплати державних допомог до Пенсійного фонду України. 

Спеціалісти управління приймають участь у засіданнях районних  комісій, 

а саме: 

- Комісії з розгляду питань направлення дітей на оздоровлення; 

- Спостережної комісії при Дніпровській райдержадміністрації; 

- Комісії з розгляду питань надання військовозобов’язаним відстрочки від 

призову на військову службу під час мобілізації на особливий період.  

В межах повноважень управлінням соціального захисту населення 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота зі спеціалістами  

територіальних громад щодо забезпечення реалізації державної політики з 

питань соціального захисту населення, дітей, внутрішньо переміщених осіб, 

підтримки сімей, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних, запобігання 

домашньому насильству, забезпечення рівності прав чоловіків та жінок, 

протидії торгівлі людьми, виконання програм і заходів у цій сфері. 

На виконання завдань плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

25.03.2025 № 374-р, управлінням постійно здійснюється контроль та 

моніторинг за виконанням плану заходів із створення в громадах безбар’єрних 

просторів. Територіальними громадами району затверджено плани заходів,  
розглядалися питання фізичної, інформаційної, комунікаційної та соціальної 

безбар’єрності, доступності публічних послуг, створення інклюзивного 
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середовища для людей з інвалідністю, осіб старшого віку, ветеранів, сімей з 

дітьми та інших вразливих груп населення. Окрему увагу приділено етичній 

комунікації, подоланню стереотипів і врахуванню потреб різних категорій 

громадян. 

Спеціалісти управління у співпраці з органами місцевого самоврядування, 

медичними закладами району визначають право осіб похилого віку або осіб з 

інвалідністю на влаштування до будинків-інтернатів та надають допомогу 

у зборі необхідних документів, при відсутності родичів зобов’язаних їх 

доглядати. 

За 2025 рік видано 38 путівок для влаштування в будинки-інтернати 

одиноких громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 

За перше півріччя 2025 року з метою соціального захисту вразливих верств 

населення управлінням надано соціальних допомог на суму 165581,9 тис. грн. 

Робота щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни та 

праці, малозабезпечених сімей, одиноких непрацездатних громадян, інших 

незахищених верств населення, які перебувають у складних життєвих 

обставинах і потребують соціальної допомоги та підтримки, знаходиться на 

постійному контролі. 

 

Відділ ветеранської політики 

Відділом здійснюється прийом, опрацювання та розгляд документів осіб, 

які звертаються з питань встановлення статусів, зокрема: особи з інвалідністю 

внаслідок війни; учасника війни; члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника 

чи Захисниці України. 

Приділяється увага консультаційній та роз’яснювальній роботі з 

заявниками щодо переліку необхідних документів, порядку звернення та 

строків розгляду матеріалів, а також дотриманню принципів доступності, 

відкритості та законності при прийнятті рішень. 

За звітний період опрацьовано 456 звернень щодо встановлення статусів, 

за результатами розгляду яких прийняті рішення: 124 особам встановлено 

статус «особа з інвалідністю внаслідок війни» та 73 особам продовжено статус; 

10 особам встановлено статус «член сім’ї загиблого (померлого) ветерана» та 

7 особам продовжено статус; 208 особам встановлено статус «член сім’ї 

загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України» та 21 особі подовжено 

відповідний статус; 13 особам відмовлено у встановленні статусу на підставі 

норм чинного законодавства. 

У межах реалізації державної ветеранської політики та відповідно до 

покладених повноважень відділом організовано та забезпечено роботу комісії з 

відбору кандидатів на посаду фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб. 

Діяльність комісії спрямована на забезпечення прозорого, об’єктивного та 

неупередженого відбору кандидатів, які відповідають кваліфікаційним вимогам 

і здатні ефективно здійснювати індивідуальний супровід ветеранів війни та 

демобілізованих осіб. 

Під час засідань комісії здійснювався розгляд поданих кандидатами 

документів, проведення співбесід, оцінювання професійних компетентностей, 
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мотивації та рівня готовності до виконання посадових обов’язків з урахуванням 

специфіки роботи з ветеранською спільнотою. 

За результатами проведених засідань комісії протягом 2025 року 

приймалися відповідні рішення щодо відбору кандидатів та формування 

переліку осіб, рекомендованих для призначення на посади фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в громади району. 

За звітний період проведено 6 засідань комісії, розглянуто 41 заяву 

кандидатів, за результатами чого рекомендовано до працевлаштування 25 осіб і 

працевлаштовано 19 фахівців в територіальні громади Дніпровського району.  

У межах реалізації Порядку здійснення заходів з професійної адаптації 

ветеранів війни та членів їхніх сімей забезпечується інформування ветеранів 

війни про можливості проходження професійного навчання, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації, а також здійснюється організаційний супровід осіб, 

які виявили бажання скористатися відповідними заходами. 

Реалізація заходів з професійної адаптації здійснюється з урахуванням 

індивідуальних потреб ветеранів війни та спрямована на їх успішну інтеграцію 

у цивільне життя й підвищення рівня зайнятості. 

До урочистих свят для ветеранів війни, їх родин та членів сімей загиблих 

Захисників і Захисниць, членів сімей безвісти зниклих військовослужбовців 

проведені ряд спортивних, культурно-масових заходів. 

До Дня Конституції України пройшли спортивні змагання із тенісу, дарцу, 

кидки в баскетбольне кільце та тренажеру «Гребля».  

До Дня рибалки відбулися змагання зі спортивної риболовлі, де учасники 

змагань отримали відповідні нагороди та призи від спонсорів. 

В рамках проекту «ТИТАНИ.ЮА» до Дня Захисників та Захисниць  

України відбувся спортивний турнір з плавання «Незламні на воді», участь 

прийняли 25 осіб.  

Спортивні та культурно-реабілітаційні заходи, що проводилися за участю 

ветеранів війни, їх родин та членів сімей загиблих, були спрямовані насамперед 

на відновлення психоемоційного стану, зниження рівня стресу та покращення 

якості життя осіб, які зазнали впливу бойових дій.  

Проведено спортивний захід з кульової стрільби у спеціально обладнаних 

та контрольованих умовах, залучено 38 осіб. Зазначений захід мав 

реабілітаційно-терапевтичний характер та розглядався як один із способів 

зниження проявів адреналінової залежності, що може виникати у ветеранів 

після участі в бойових діях. Участь у спортивній стрільбі сприяла безпечному 

та контрольованому вивільненню напруги, розвитку самоконтролю, 

концентрації уваги та емоційної стабільності. Проведення заходу відбувалося з 

дотриманням вимог безпеки та під наглядом відповідних фахівців і було 

спрямоване на формування навичок керування емоційними станами, зниження 

рівня тривожності та поступову адаптацію ветеранів до мирного життя. 

Зазначені заходи проводилися у співпраці з громадськими та благодійними 

організаціями та розглядалися як доповнення до системи соціальної, 

психологічної та фізичної реабілітації ветеранів війни.  

Проведено ряд робочих нарад з територіальними громадами щодо 

виявлення проблемних питань з реалізації ветеранської політики на місцях та 
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шляхи їх вирішення. Зокрема, семінар для керівників громад, працівників 

комунальних закладів, фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб, які надають соціальні послуги ветеранам війни та членам 

їхніх родин щодо взаємодії та комунікації з представниками органів державної 

влади, громадськими організаціями та благодійними фондами. 

Укладено трьохсторонній меморандум про співпрацю між Дніпровською 

районною державною адміністрацією, Слобожанською селищною 

територіальною громадою та комунальним позашкільним навчальним закладом  

«Спеціалізованою дитячо-юнацькою спортивною школою олімпійського 

резерву з кінного спорту» Дніпровської міської ради» про запуск програми з 

іпотерапії для ветеранів війни територіальних громад Дніпровського району, їх 

родин та членів сімей загиблих Захисників і Захисниць, членів сімей безвісти 

зниклих військовослужбовців та тих, які перебувають в полоні.  

Підписаний меморандум про співпрацю з Благодійним фондом 

«СУПЕРЛЮДИ» щодо забезпечення ефективної взаємодії в напрямку надання 

медичної допомоги травмованим особам, які постраждали внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України. 

 

Служба у справах дітей 

В Дніпровському районі активно продовжується робота по впровадженню 

Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному 

оточенні. 

Так у 2025 року в сільській місцевості Дніпровського району створено 

2 дитячі будинки сімейного типу, а саме: в Любимівській, Петриківській 

громадах та 4 прийомні сім’ї в Любимівській, Новоолександрівській, 

Солонянській, Царичанській громадах, в які влаштовано 18 дітей. 

Довлаштовано до функціонуючих прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу ще 10 дітей. 

В Підгородненській територіальній громаді створено 2 дитячі будинки 

сімейного типу, в які було влаштовано 17 дітей. 

Створено 2 патронатні сім’ї в Петриківській та Царичанській громадах, які 

прийняли до себе 5 дітей, що залишилися без батьківського піклування.  

Динамічно розвивається рух щодо усиновлення дітей. Всього в районі 

усиновлено 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

з них: 7 дітей усиновлено в м.Дніпро, 2 дітей в м.Підгороднє та в сільській 

місцевості 4 дітей.  

Дніпровській район є прикладом піклування держави про тих, хто 

найбільше потребує підтримки — дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які через війну були змушені залишити рідні 

домівки. У межах співфінансування з державного та місцевих бюджетів, а саме: 

в Дніпровській, Любимівській, Обухівській, Петриківській, Слобожанській, 

Царичанській громадах придбано 6 будинків, з них: 3 для сімей з числа 

внутрішньо переміщених осіб та для 3 новостворених дитячих будинків 

сімейного типу.  

Громади району долучились до удосконалених підходів правого 

регулювання питань створення та функціонування сімейних форм виховання, 
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так в Царичанській громаді функціонує спеціалізована прийомна сім’я Душка 

Олександра Анатолійовича та Душко Юлії Анатоліївни, а в Солонянській 

громаді діє спеціалізований дитячий будинок сімейного типу Соболь Оксани 

Іванівни та Риб’янця Сергія Анатолійовича, які виховують та доглядають дітей 

з інвалідністю.  

В сільській місцевості Дніпровського району функціонує 11 дитячих 

будинків сімейного типу, в яких виховується 74 дитини, та 25 прийомних сімей,  

в яких виховується 55 дітей. 

На території міста Підгородне функціонує 4 дитячі будинки сімейного 

типу та 1 прийомна сім’я, в яких виховується 45 дітей.  

В той же час, на території міста Дніпро функціонує 10 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 64 дитини, а також 50 прийомних сімей, 

в яких виховується  77 дітей. 

Значним досягненням є зменшення кількості дітей в інституційних 

закладах (інтернатах, будинках дитини), тільки 19 дітей  з особливими 

потребами, а саме: 14 дітей з міста Дніпра, 4 дитини з Петриківської громади, 1 

дитина зі Святовасилівської громади. 

Служба у справах дітей, як структурний підрозділ органу опіки                      

та піклування Дніпровської райдержадміністрації, проводить послідовну 

організаційно-правову роботу, щодо захисту прав та інтересів дітей,  

дотримуючись принципу дії в найкращих інтересах дітей. 

Проведено району службову нараду за участю Служби, ВП ДРУП № 1 

ГУНП та ВП ДРУП № 2 ГУНП в Дніпропетровській області, служб у справах 

дітей, відділів освіти, центрів соціальних служб (центрів надання соціальних 

послуг) міських, селищних, сільських рад, благодійних фондів та громадських 

організацій з питань проведення превентивних заходів щодо недопущення 

насилля над дітьми та необхідності розвитку інституту патронатних сімей 

в Дніпровському районі. 

За сприяння Дніпровської райдержадміністрації для 4-х дитячих будинків 

сімейного типу, які придбали житло за рахунок субвенції з державного 

бюджету отримали від БО «Фундація Олени Зеленської» побутову техніку та 

інші необхідні побутові речі.  

Спільно з Слобожанською окружною прокуратурою проведено 

практичний семінар-тренінг для уповноважених представників суб’єктів 

соціальної взаємодії, з громад лівобережної частини Дніпровського району на 

тему «Запобігання та протидія домашньому насиллю та практика 

документування». 

Територіальними громадами району впроваджуються керівні принципи 

Комітету міністрів Ради Європи щодо правосуддя, дружнього до дітей, яке 

передбачає ефективне здійснення прав дітей, щоб їхні найкращі інтереси мали 

першочергову увагу у всьому, що стосується або зачіпає їхні інтереси. Так в 

Дніпровській, Ляшківській, Петриківській, Слобожанській, Чумаківській 

громадах відкритті спеціально облаштовані приміщення для проведення 

слідчих дій з дітьми з використанням методики «Зелена кімната». Вони 

необхідні для створення комфортних та безпечних умов спілкування з дитиною, 

яка стала свідком або жертвою злочину, або сама вчинила правопорушення. 
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Основна мета – захист прав дитини, мінімізація повторної травматизації під час 

спілкування з поліцією та отримання від неї правдивої інформації. 

 

Архівний відділ  

В архівному відділі налічується 65836 справ постійного строку зберігання 

та 246 справи – з кадрових питань (особового складу). 

Протягом 2025 року прийнято від юридичних осіб на державне зберігання 

702 справи. 

Проведене перевіряння документів по Програмі здійснення контролю за 

наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в 

кількості 855 справи. 

Надані довідки, витяги та копії документів на звернення громадян та 

запитів юридичних осіб в кількості 927 довідок. 

На засіданні експертної комісії (далі ЕК) архівного відділу схвалено та 

погоджено, а саме: 

- номенклатур – 11; 

- описи постійного зберігання – 702 од.зб.; 

- описи з кадрових питань (особового складу) – 366 од.зб.; 

- положення про ЕК – 1; 

- інструкції з діловодства – 1. 

На 01.01.2026 закартоновано 8888 од.зб., що збільшилося на 702 од.зб. 

В архівному відділі налічується 1182 описи, усі описи у друкованому 

вигляді. У 2025 році збільшилося на 4 описи. 

Проведений ремонт, оправлення та підшивка документів в кількості 

228 од. зб. 

Здійснюється контроль за станом діловодства та архівної справи 

в юридичних особах - джерелах формування НАФ. Проведено 2 комплексних та 

1 тематичну перевірки. 

У 2025 році продовжено оцифрування описів на документи Національного 

архівного фонду (оцифровано 250 описів, 595 файлів управлінської 

документації). 

Архівним відділом постійно надається методична допомога органам 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, установам, підприємствам та 

закладам з організації діловодства та архівного збереження документів. 

 

Державний реєстр виборців 

До Державного реєстру виборців станом на 01.01.2026 внесено 

156886 записів. Дані вказані з урахуванням нового адміністративно-

територіального устрою. Постановою Центральної виборчої комісії 

від 22 грудня 2023 року № 83 “Про деякі питання часткового відновлення 

функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи 

“Державний реєстр виборців” частково відновлено функціонування 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр 

виборців" (АІКС ДРВ) у частині періодичної актуалізації (періодичного 



 22 

поновлення) бази данних Державного реєстру виборців у порядку, 

встановленому Законом України “Про Державний реєстр виборців”.   

Постановою Центральної виборчої комісії від 23 грудня 2025 року № 73       

«Про відновлення функціонування автоматизованої інформаційно-

комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» відновлено 

функціонування автоматизованої інформаційної-комунікаційної системи 

“Про Державний реєстр виборців” в частині взаємодії з виборцями з 1 січня 

2026 року. Було відкрито доступ до відповідної підсистеми АІКС ДРВ та 

сервісів ДРВ (Кабінет виборця) на порталі ДРВ в мережі інтернет 

www.drv.gov.ua 

Щомісяця до Реєстру вноситься близько трьох тисяч змін. Працівники 

відділу постійно підтримують в актуальному стані довідник виборчих 

дільниць, що діють на постійній основі, геоінформаційну підсистему 

стосовно картографічного обліку виборчих дільниць та інші програмні 

підсистеми. 

 
Управління інфраструктури, містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства, екології 

Робота у 2025 році була спрямована на виконання заходів сталого 

функціонування житлово-комунального господарства та об’єктів критичної та 

соціальної сфери району. 

За рахунок місцевого бюджету зроблений поточний ремонт та відсипка 

доріг комунальної власності 159,6 тис. кв. м, на загальну суму 40 080,4 тис. грн 

(у тому числі: Обухівська громада - 2117,4 тис. грн; Слобожанська громада - 

4220,0 тис.грн; Царичанська громада - 445,3 тис. грн; Петриківська громада - 

19642,6 тис. грн; Новоолександрівська громада -7 938,2 тис. грн; Сурсько-

Литовська громада - 236,1 тис. грн; Солонянська громада – 4395,0 тис. грн.; 

Могилівська громада – 289,8 тис. грн) 

Згідно затверджених заходів у Дніпровському районі проведена робота по 

підготовці житлового фонду та закладів соціальної сфери до опалювального 

періоду 2025-2026 років, постійно працює районний штаб спільно з головами 

виконкомів місцевих рад та з керівниками підприємств житлово-комунального 

господарства відповідно до затверджених графіків. Опалювальний сезон 

розпочався вчасно.  

Теплову енергію виробляють 464 котельні, а саме: 374 котельні КП 

«Теплоенерго», 6 котелень КП «Коменергосервіс», 5 котелень КП «Жилсервіс-

Дніпро» ДМР, КП «Факел», ТОВ «Титаненергосервіс», які опалюють 

багатоквартирні житлові будинки та об’єкти соціальної сфери м.Дніпро, с-ща 

Слобожанське, с-ща Царичанка, с-ща Солоне.  

Проведено ремонт водопровідних мереж на суму 14304,57 тис. грн, у т.ч. 

(Миколаївська громада - 748,0 тис.грн, Святовасилівська громада - 177,5 тис. 

грн, Чумаківська громада - 4764,4 тис. грн., Петриківська громада - 330,1 тис. 

грн, Підгородненська громада - 174,1 тис. грн, Царичанська громада - 1488,00 

тис. грн, Любимівська громада - 350,0 тис. грн). 

http://www.drv.gov.ua/
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Проведено ремонт та будівництво каналізаційних мереж на суму 6334,4 

тис. грн у Слобожанській громаді. 

Ремонт мереж вуличного освітлення на суму 4796,44 тис. грн у т.ч. 

(Слобожанська громада – 1350,54 тис. грн, Миколаївська громада - 149,0 тис. 

грн, Петриківська громада – 763,4 тис. грн; Новоолександрівська громада - 

897,7 тис. грн, Святовасилівська громада - 387,7 тис. грн, Солонянська громада 

- 899,5 тис. грн, Царичанська громада - 348,6 тис. грн) 

На заходи з благоустрою населених пунктів витрачено 64252,1 тис. грн 

зокрема: ліквідовано 720 несанкціонованих сміттєзвалища, зкошено 846,3га на 

суму 5690,0 тис. грн. 

Управлінням підготовлено: 3 розпорядження, 47 містобудівних умов та 

обмежень, 137 будівельних паспортів на забудову земельної ділянки, 10 

паспортів прив’язки на встановлення тимчасових споруд. Підготовлені витяги з 

містобудівної документації у кількості 148 одиниць, та адресні довідки – 169. 

 

Відділ освіти, культури та спорту 

Мережа освітніх закладів територіальних громад Дніпровського району 

(в т.ч. м. Дніпро) складає:  

заклади загальної середньої освіти – 236 (разом з філіями);  

закладів дошкільної освіти – 229; 

закладів професійно-технічної освіти – 11; 

закладів позашкільної освіти – 37,  

інклюзивно-ресурсні центри – 8,  

дитячо-юнацькі спортивні школи – 25.  

У 188 закладах загальної середньої освіти освітній процес здійснювався за 

очною формою навчання, змішана форма в 36 закладах освіти, у 12 закладів 

загальної середньої освіти освітній процес здійснювався за дистанційною 

формою.  

Шкільний автопарк закладів загальної середньої освіти Дніпровського 

району складається з 85 одиниць транспорту, якими здійснюється підвезення 

учасників освітнього процесу. За рахунок державного бюджету України на 2025 

рік за умови співфінансування Слобожанською, Новоолександрівською, 

Солонянською, Царичанською, Китайгородською територіальними громадами 

отримано 5 шкільних автобусів. 

Пріоритетним завданням при організації освітнього процесу в закладах 

освіти залишається безпека, особливо в умовах воєнного стану. 

Відповідно до Плану комплексних обстежень ЗСЦЗ на 2025 рік спільно із 

представниками районного підрозділу ДСНС проведено обстеження готовності 

найпростіших укриттів до початку навчального року. 

У закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) в наявності 36 об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту (в т.ч. сховища, ПРУ). Організовано 

освітній процес у власних ЗСЦЗ (готових та обмежено готових до використання 

за призначенням) – 21. 

У закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) в наявності 9 об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту (в т.ч. сховища, ПРУ). Організовано 
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освітній процес у власних ЗСЦЗ (готових та обмежено готових до використання 

за призначенням) – 3. 

Продовжується робота щодо приведення захисних споруд цивільного 

захисту в закладах освіти відповідно до вимог законодавства та можливості 

їх використання за цільовим призначенням.  

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 419 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних 

умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування 

безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту 

(облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-

спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою» (зі 

змінами) продовжується виконання будівельних робіт на об’єктах:  

1. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 

на території Дніпровського ліцею № 144 імені Леві Іцхака Шнеєрсона 

Дніпровської міської ради, розрахована на 500 осіб»,  

2. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровської гімназії № 118 Дніпровської міської ради», розрахована на 500 

осіб»,  

3. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровської гімназії № 29 Дніпровської міської ради - роботи планується 

завершити до кінця поточного року. 

4. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

гімназії № 1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за 

адресою: м. Підгородне, вул. Щаслива, 1н» - роботи планується завершити до 

кінця лютого 2026 року, роботи виконано на 98%. 

5. «Будівництво захисної споруди для учасників освітнього процесу на 

території Спаського ліцею Підгородненської міської ради – роботи планується 

завершити до кінця поточного року. 

Всі заклади загальної середньої освіти  Дніпровського району облаштовані 

технічними засобами охорони “тривожна кнопка”. 

Офіцери служби освітньої безпеки несуть службу у 4 закладах загальної 

середньої освіти Петриківської селищної ради та в 1 закладі загальної середньої 

освіти Чумаківської сільської ради. 

Класи безпеки функціонують на базі 32 закладів загальної середньої освіти 

Дніпровського району. У інших закладах освіти створено куточки безпеки.  

Мережа культурних закладів територіальних громад Дніпровського району 

складає: будинки культури (клуби, центри культури) – 102,  

92 бібліотеки та 33 філії,  

мистецькі школи – 27,  

музейні заклади – 7, 

театри – 5. 

В кожному закладі культури ведеться робота, яка сприяє всебічному 

розвитку та функціонуванню української мови як державної в усіх сферах 

суспільного життя, створення єдиного культурного простору та збереження 

цілісності культури. 



 25 

Бібліотеки територіальних громад району постійно проводять роботу щодо 

популяризації українського слова. Діяльність спрямована на виховання любові 

до України, зміцнення патріотичних почуттів, розвиток поваги до державної 

мови та бажання нею оволодіти, інтерес до українських національних традицій, 

символів, звичаїв, обрядів, оберегів тощо. 

У Петриківській, Слобожанській, Підгородненській, Чумаківській, 

Обухівській, Солонянській, Новоолександрівській територіальних громадах  

функціонують розмовні клуби на базі сільських та шкільних бібліотек, де 

залучені здобувачі освіти, а також доросле населення. 

У 14 територіальних громадах було заплановано фінансування поповнення 

бібліотечних фондів на 2025 рік за рахунок коштів місцевого бюджету та за 

рахунок дарування. 

Сільськими, селищними, міськими радами розглядаються можливості 

щодо внесення змін до цільових програм з питань розвитку фізичної культури і 

спорту та доповнення заходами стосовно розвитку адаптивного спорту для 

ветеранів війни та учасників бойових дій. 

Відповідно до пункту 15 Операційного плану заходів з реалізації Стратегії 

утвердження української національної та громадянської ідентичності у 2023-

2025 роках у 8 громадах Дніпровського району утворені координаційні ради 

з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності 

(Дніпровська, Китайгородська, Любимівська, Ляшківська, Слобожанська, 

Новоолександрівська, Чумаківська, Петриківська). В решті громад тривають 

процедури щодо їх утворення. 

В громадах району проводиться робота щодо створення молодіжних  

центрів та вже забезпечено їх діяльність у Слобожанській, Чумаківській, 

Обухівській, Новопокровській, Солонянській, Царичанській, Петриківській, 

Підгородненській, Ляшківській, Дніпровській територіальних громадах. 

У Сурсько-Литовській в процесі створення, підготовлені розпорядчі документи. 

В територіальних громадах відділами культури на постійній основі 

проводиться робота щодо охорони культурної спадщини через укладення 

охоронних договорів на об’єкти культурної спадщини згідно з вимогами 

чинного законодавства, а саме: проводиться інвентаризація об'єктів культурної 

спадщини, ведеться обстеження пам’яток, підготовка повного пакету 

документів з метою підготовки проєктів охоронних договорів на пам’ятки 

археології. Наразі підписано 16 охоронних договорів на пам’ятки археології 

Петриківської селищної ради та Новоолександрівської сільської рад. 

В територіальних громадах Дніпровського району проводиться робота 

щодо інвентаризації та внесення комунальними закладами необхідних даних 

для реєстрації об’єктів спортивної інфраструктури в електронному реєстрі 

спортивних споруд.  

Протягом лютого-травня 2025 року в Дніпровському районі проводилися 

фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 

навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». 
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У III районному етапі взяли участь 102 команди – 1 091 учасник з таких 

видів спорту: футзал, спортивне орієнтування, гандбол, регбі-5, черлідинг, 

баскетбол, волейбол, шахи, легка атлетика. 

Участь у V етапі (всеукраїнському) взяли команди Дніпровської міської 

ради, Петриківської селищної ради, Солонянської селищної ради з таких видів 

спорту: футзал, волейбол, легка атлетика, шахи, черлідинг. 

Протягом року здобувачі освіти брали активну участь у заходах та 

тематичних виставках щодо вивчення історії українського державотворення, 

етапів боротьби за відновлення державності: День Соборності України, День 

пам’яті героїв Крут, День Героїв Небесної сотні, День Українського 

добровольця, День Гідності та Свободи, День пам’яті жертв голодоморів. 

Урочисті заходи організовані та проведені з широким використанням 

національної символіки, спрямовані на виховання патріотизму, гідності та 

національної свідомості. 

В територіальних громадах проведено заходи з відзначення 211-ї річниці 

від дня народження, 164-ї річниці від дня смерті та дня перепоховання Тараса 

Григоровича Шевченка: урочисте покладання квітів, проведено інформаційні, 

освітньо-виховні, культурно-мистецькі та інші заходи для сприяння вивчення 

творів Т.Г. Шевченка, інформаційні виставки в бібліотеках тощо. 

В День українського добровольця відбулися церемонії покладання квітів, 

тематичних композицій, встановлення лампадок до місць поховань загиблих 

захисників України, до пам’ятників і пам’ятних знаків, присвячених загиблим 

учасникам заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та 

стримування збройної агресії російської федерації. 

 

Охорона здоров’я Дніпровського району 

У звітному періоді у Дніпровському районі було здійснено низку важливих 

кроків для покращення якості та доступності медичних послуг. Незважаючи на 

наявні виклики, робота у цьому напрямку триває з метою забезпечення 

ефективної реалізації державної політики в галузі охорони здоров'я. 

У 2025 році Дніпровський район продемонстрував стійкість та здатність до 

адаптації в умовах воєнного стану. Завдяки спільним зусиллям вдалося 

забезпечити стабільне функціонування системи охорони здоров'я та надати 

необхідну медичну допомогу населенню. 

Мережа закладів: у районі функціонує розгалужена мережа медичних 

закладів, що надають первинну, вторинну та екстрену медичну допомогу. 

Зокрема, послуги первинної медичної допомоги населенню надають 

19 КНП «ЦПМСД» (комунальних некомерційних підприємств «Центрів 

первинної медико-санітарної допомоги) - 12 міських та 7 районних. Послуги 

вторинної/спеціалізованої медичної допомоги населенню надають 10 лікарень - 

6 МКЛ (міських клінічних лікарень) та 4 ЦЛ (центральні лікарні) селищних рад, 

1 міська стоматологічна поліклініка. На території району функціонує 

66 міських та 46 районних АЗПСМ (амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини), 20 ФАПів, 30 ФП та виїзні медичні мобільні бригади. Надання 

екстреної медичної допомоги забезпечує 6 підстанцій Дніпровської станції 
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екстреної медичної допомоги та 20 пунктів базування по місту, у т.ч. – 8 по ТГ 

району. 

Кількість медичного персоналу у закладах охорони здоров’я міста складає 

7598 осіб, технічне обслуговування забезпечують 1918 осіб. Районні (сільські, 

селищні) заклади охорони здоров’я обслуговують 1323 медичних працівника та 

630 забезпечують технічне обслуговування. 

Матеріально-технічне забезпечення: усі лікувальні заклади як первинного, 

так і вторинного рівня мають достатню кількість генераторів та запаси палива. 

Комфортне перебування пацієнтів у літній сезон забезпечить оснащення палат 

та ординаторських в закладах охорони здоров’я кондиціонерами, завдяки 

додатково виділеним коштам територіальних громад. 

Медична допомога ВПО: кількість внутрішньо переміщених осіб, які 

отримали медичні послуги на первинному та вторинному рівні за період з 

01.01.2025 по 31.12.2025 складає 13 827 осіб. 

У 2025 році модернізовано три найбільші міські лікарні та ще п'ять 

амбулаторій. У Міській клінічній лікарні № 4 відкрили нове відділення 

нейрохірургії, оснащене високоякісними німецькими приладами. Також, 

відремонтоване відділення травматології та відділення загальної хірургії, де 

встановлено найсучасніше ендоскопічне обладнання. Добудовується і 

відділення ортопедії травматології, крім того, частину головного корпусу 

реконструюють під відділення інтенсивної терапії та трансплантації сепарації 

клітин крові. Воно буде четвертим на всю Україну. Для Міських клінічних 

лікарень № 4 та № 6 встановили нові апарати комп’ютерної томографії, кожен з 

яких дозволяє проводити до 100 обстежень на день. У Міській клінічній лікарні 

№ 16 відремонтували операційний та реанімаційний блок опікового центру, а у 

філії цієї лікарні влітку запрацювали відділення паліативної допомоги, де 

дбають про невилікованих хворих. Триває реконструкція будівлі корпуса 

Міської лікарні швидкої медичної допомоги де з'явиться 

мультидисциплінарний центр сучасних медичних технологій. 

У м.Дніпро працює унікальний міський реабілітаційний центр. До нього 

після поранень потрапляють наші військові. Тут вони наново вчаться ходити, 

користуватися предметами побуту та, якщо планують повернутися на фронт, 

перезаряджати зброю. Ерготерапію проходять не лише військові, а й цивільні. Її 

потребують люди, які отримали серйозні травми або перенесли важке 

захворювання, як-то інсульт. Кінцева мета такого лікування – відновлення та 

повернення до повноцінного життя. 

З 17 липня 2023 року в Україні триває загальнонаціональна 

«наздоганяюча» кампанія з вакцинації дітей від кору. Всі громади 

Дніпровського району вжили необхідних заходів щодо підвищення рівня 

охоплення профілактичними щепленнями населення на підпорядкованих 

територіях та організували імунізацію дітей більшу, від запланованої, за 

рахунок щеплення внутрішньо-переміщених дітей. 

Інформаційно-просвітницька робота серед населення з питань здорового 

способу життя, скринінгові обстеження населення. 

На виконання плану Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року проводиться моніторинг виконання 
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заходів із впровадження безбар’єрного простору в закладах охорони здоров’я 

Дніпровського району. Всі заклади охорони здоров’я Дніпровського району 

мають «Експертні висновки щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до місць надання медичних послуг» та за 

результатами експертизи встановлено, що створено умови для вільного доступу 

до будівель та приміщень. 

Військово-лікарські комісії: щоб посилити спроможність військово-

лікарських комісій у програмі медичних гарантій запроваджено новий пакет, 

який дозволив залучити до роботи комісій цивільні медзаклади. Пакет 

передбачає проведення медичних оглядів мультидисциплінарними командами 

лікарів військово-лікарських комісій,  що утворюються при територіальних 

центрах комплектування та соціальної підтримки. 

Експертні команди (замість МСЕК): у 6 закладах охорони здоров’я 

створено та функціонують 15 загальних, загально-хірургічних, гематологічних 

команд. Загалом по Дніпропетровській області 95 ЕК у 25 ЗОЗ 

 

На завершення висловлюю подяку всім за взаємодію та плідну співпрацю з 

Дніпровською районною державною адміністрацією. Узгоджені дії органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та громадськості сприяли 

забезпеченню стабільного функціонування району в умовах воєнного стану. 

 


